



PREFEITURA DE CATAGUASES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 009/2022

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A Comissão organizadora do Processo Seletivo Simplificado para provimento temporário das funções de: **PSICÓLOGO** e **ASSISTENTE SOCIAL** – para composição da **EQUIPE COMPLEMENTAR EM SAÚDE MENTAL** em cumprimento à Resolução SES/MG Nº 7.303 de 18 de novembro de 2020 e **FARMACÊUTICO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação ao Edital nº 009/2022, conforme a seguinte disposição:

Onde se Lê:

4- DAS VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA DE TRABALHO, REQUISITOS MÍNIMOS E VANTAGENS DO CARGO:

4.1 – Os requisitos mínimos, carga horária e vencimentos para os cargos são os descritos no quadro abaixo:

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
PSICÓLOGO	Ensino Superior Completo em Psicologia Especialização em Saúde Mental Registro Ativo no Conselho de Classe	01	40 horas semanais	R\$ 1.941,47
ASSISTENTE SOCIAL	Ensino Superior Completo em Serviço Social Especilização em Saúde Mental Registro Ativo no Conselho de Classe	02	30 horas semanais	R\$ 1.941,47
FARMACÊUTICO	Curso Superior completo em Farmácia Registro ativo no Conselho de classe	01vaga	40 horas semanais	R\$1.941,47



PREFEITURA DE CATAGUASES

Leia-se:

4- DAS VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA DE TRABALHO, REQUISITOS MÍNIMOS E VANTAGENS DO CARGO:

4.1 – Os requisitos mínimos, carga horária e vencimentos para os cargos são os descritos no quadro abaixo:

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
PSICÓLOGO	Ensino Superior Completo em Psicologia Especialização e/ou Experiência Profissional em Saúde Mental Registro Ativo no Conselho de Classe	01	40 horas semanais	R\$ 1.941,47
ASSISTENTE SOCIAL	Ensino Superior Completo em Serviço Social Especialização e/ou Experiência Profissional em Saúde Mental Registro Ativo no Conselho de Classe	02	30 horas semanais	R\$ 1.941,47
FARMACÊUTICO	Curso Superior completo em Farmácia Registro ativo no Conselho de classe	01vaga	40 horas semanais	R\$1.941,47